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 نموذج تحليل التباين الأحادي
One Way ANOVA Model  

 

 النموذج وافتراضاتهشكل : أولا
 :إذا آان 
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 : التالية Assumptionsالافتراضات ويستند هذا النموذج على ،  والنموذج أعلاه يأخذ الشكل الخطي 
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ثابѧت مѧن مجموعѧة إلѧى أخѧري،           ، وتباينه iµ مستقلة، ولها توزيع طبيعي متوسطه       المشاهدات  
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 معالم النموذجتقديرات : ثانيا

):  أعلاه يحتѧوي علѧى عѧدد مѧن المعѧالم هѧي        ) ١(يلاحظ أن النموذج      ، ويمكѧن تقѧدير   (

هذه المعالم باسѧتخدام بعѧض طѧرق التقѧدير الإحصѧائي، مثѧل طريقѧة المربعѧات الصѧغرى الخطѧي، وطريقѧة الإمكانيѧة                       

  :، ومن ثم يأخذ تقدير المربعات الصغرى للمعالم أعلاه الشكل التاليالعظمى
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i :        هوومن ثم يكون تقدير أثر المجموعة رقم
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،  هو تباين العينة رقمحيث أن   2ik= 

 

 اختبارات الفروض: ثالثا 
، والѧѧذي يعتبѧѧر غرضѧѧا مѧѧن أغѧѧراض اسѧѧتخدام  ذ قѧѧرار بخصوصѧѧهااسѧѧية المطلѧѧوب اتخѧѧاأحѧѧد الفѧѧروض الأس

  :، حيث يأخذ الفرض العدم والفرض البديل الصورة التالية  هو اختبار تساوي آثار المجموعاتالنموذج
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µτ : هويمكن صياغته بشكل آخرالفرض أعلاه ، فإن µ إذا عوضنا عن و −= ii
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 .وبإتباع نفس الخطوات السابقة، يمكن اختبار الفرض أعلاه 

 :حيث أن إحصائية الاختبار هي
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 .تقدير فترة ثقة: رابعا 
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